

## PORTARIA Nº. 018/2020

Nomeia servidor no cargo de Assessor Parlamentar da Câmara Municipal de Buritis e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Buritis/RO, no uso das suas atribuições legais que lhe são definidas pela Lei Orgânica e Regimento Interno da Câmara Municipal, **RESOLVE**:

Art. 1° - Fica **NOMEADA** para o cargo de **ASSESSOR PARLAMENTAR** da Câmara Municipal de Buritis/RO, a Senhora **KELLY ANGELO PEREIRA**, brasileira, inscrita no CPF sob o N° 014.355.623-13, e Cédula de Identidade RG N° 164866020014 SSP/MA.

Art. 2°. Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, vigorando seus efeitos a partir de 04 de fevereiro de 2020.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Buritis aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte.

MARCELO MENDES PEDRO

Presidente da Câmara Municipal de Buritis

Publicado no Mural Câmara Municipal de Buritis

De: 050220 A:0410320

Rua Cacoal, 1340, setor 02 - CEP: 76.880-000 - Buritis/RO fone/Fax: (\*69) 3238-3111